



丁酉年十一月初八
2017年12月25日
星期一

电子版:www.zjgrrb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第10825号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

地址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

中共中央 国务院 对AG600首飞成功的贺电

工业和信息化部、中国民航局、中国航空工业集团公司并参加AG600首次飞行任务的各参研参试单位和全体同志

在大型灭火/水上救援水陆两栖飞机AG600首飞成功之际,中共中央、国务院向参加AG600项目研制任务的全体参研参试单位和人员,表示热烈的祝贺和亲

切的慰问!

大型灭火/水上救援水陆两栖飞机AG600是我国首次按照中国民航适航规章要求研制的大型特种用途飞机,是国家应急救援体系建设急需的重大航空装备。它的首飞成功,标志着我国航空工业特种用途飞机研制能力取得重大突破,是继C919大型客机首飞成功后我国民用

航空工业发展的又一个重要里程碑。这是在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下我国航空工业发展的最新成就,对于践行新发展理念,实施创新驱动发展战略,推进制造强国和科技强国建设,具有十分重要的意义。

新时代要有新气象新作为。AG600首飞成功只是项目

研制中的关键一步,后续任务依然艰巨繁重。希望你们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,不忘初心、牢记使命,大力弘扬航空报国精神,勇攀科技高峰,加快我国大型水陆两用飞行器

研制进程,促进国家应急救援航空装备体系建设发展,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦再立新功!

中共中央
国务院
2017年12月24日
新华社北京12月24日电

打造“信用浙江”金名片 《浙江省公共信用信息管理条例》将于明年施行

本报讯 见习记者程雪报道 《浙江省公共信用信息管理条例》(以下简称《条例》)将于2018年1月1日起施行。《条例》对公共信用信息归集与披露、信用激励与惩戒、信息主体权益保护等方面作了规定,为建立健全公共信用信息管理体制机制提供了法制保障,为打造“信用浙江”发挥积极作用。

根据《条例》,省公共信用工作机构建立以统一社会信用代码为标识的信息主体的信用档案。信用档案的内容分为基础信息、不良信息和守信信息。

六类不良信息将记入其信用档案,保存和披露期限为五年,包括以欺骗、贿赂等不正当手段取得行政许可、行政确认、行政给付、行政奖励的信息;在法定期限内未提起行政复议、行政诉讼,或者经行政复议、行政诉讼最终维持原决定的行政处罚信息,但适用简易程序作出的除外;经司法生效判决认定构成犯罪的信息;不履行行政决定而被依法行政强

制执行的信息;不履行判决、裁定等生效法律文书的信息;经依法认定的违反法律、法规和规章规定的其他不良信息。

让守信者受益、失信者受限,是信用管理的重要内容。《条例》着力打造褒扬诚信、惩戒失信的制度机制。在实行政许可、财政性资金和项目支持、公共资源交易等方面对守信主体采取激励措施,并鼓励金融机构和其他市场主体对信用状况良好的信息主体给予优惠、便利。

同时,以问题为导向,区分失信行为性质和严重程度,明确惩戒措施。对一般不良信息主体,以加强行政监管为主要约束手段;对因损害人身健康和生命安全、严重破坏市场经济秩序和社会管理秩序等严重失信行为而被列入严重失信名单的信息主体,明确国家机关可以按照规定对其采取限制参加政府采购、限制高消费、限制任职资格、限制享受财政资金补助、限制参加表彰奖励活动等一系列惩戒措施。

牢记习总书记嘱托 把十九大精神送到大陈岛



周明娟(女)、张爱民代表在浙江海警33012艇上为部队官兵宣讲十九大精神。记者潘仙德 摄

湖州首届 职工才艺大赛落幕

选拔近1年,30多场预赛,3000多名职工参演

本报讯 通讯员周建巨 记者何悦报道 12月22日,“赶超路上”湖州市首届职工才艺大赛总决赛落幕。经过近一年的层层选拔,33个优秀节目从300多个参赛节目中脱颖而出,进行了最后的角逐。

今年初,湖州市总工会下发关于举办首届职工才艺大赛的通知,全市各级工会组织高度重视、精心组织、踊跃参与,各县区总工会、市各产业工会、市四大国企集团工会和省部属工会举行的预赛达到30多场,有3000多名职工参演,职工观众达3万多人次。大赛突出职工原创精神,特别鼓励一线有文艺特长、表演才能的职工参与,鼓励职工立足企业和

生产生活实际,深入挖掘发现优秀节目和优秀人才,此次大赛的范围之广、观众之多、影响力之大史无前例。

预赛共选送了300多个具有一定艺术性、观赏性的优秀职工文艺节目。经层层选拔和专家评委审核,共入围33个优秀节目,400多名选手参赛。大赛分设舞蹈、声乐戏曲、语言、综合、器乐五个门类,评选出组织奖、优秀赛区奖、金奖、银奖等。参赛选手表演形式新颖多样,共同展示了职工业余生活的别样风采,展示了广大职工立足本职、爱岗敬业,用劳动创造美好生活的精神风貌。

当听说杭州两位党的十九大

代表专程到大陈岛宣讲十九大精神时,许多村民和驻岛官兵从四面八方赶来,早早等候在那里。

党的十九大代表、杭州市西湖区翠苑街道翠苑一区社区党委书记张爱民一到大陈镇党群服务中心,岛上的干部、群众和企业职工忙围了上来,聆听党代表传达十九大精神。张爱民说,党的十九大报告以“不忘初心,牢记使命”为大会主题,明确指出,中国共产党人的初心和使命,就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴。报告始终强调对广大人民群众的领导与团结,始终彰显“以人民为中心”的价值导向,始终坚持以人民的美好生活为党治国理政的奋斗目标。张爱民还结合十九大精神,从“绿水青山就是金山银山”到G20杭州峰会,从习总书记关心小区群众生活到抓党的队伍建设,从“红船精神”到大陈岛垦荒精神等各个方面进行了宣讲。当说到习总书记对大陈岛的开发建设,作出了全面建设小康大陈、现代化大陈的重要指示时,现场响起了热烈的掌声。

在大陈岛青少年宫会议室

里,党的十九大代表、全国劳模、杭州解百集团营运部助理周明娟正与驻岛官兵等分享十九大的参会感悟。周明娟从一名一线职工、劳模代表的角度讲述了她眼中的十九大。她以质朴的语言、真挚的情感,用一个个会议期间亲身经历的小故事和关键词,生动地讲述了她参会以来的所见所闻所思所感,仿佛把与会人员都“带到”了十九大现场。她说,十九大报告内容非常丰富,几乎每个群体都可以在里面找到和自己相关的内容。报告提出建设一支听党指挥、能打胜仗、作风优良的人民军队,是实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的战略支撑。我们要牢固树立“四个意识”,不忘初心,牢记使命,把党心和民心紧紧地连在一起,使我们党赢得最广大人民群众的拥护和支持。

接着,两位代表交換会场继续宣讲,大家利用这个休息时间,你一言我一语,表示要深入贯彻十九大精神,牢记习总书记嘱托,全面建设小康大陈、现代化大陈,让十九大提出的新理念、新论断、新任务和新举措更加深入人心。

中央环保督察组 向浙江省反馈督察情况

新华社杭州12月24日电 中央第二环境保护督察组24日对浙江省进行督查反馈。督察组指出,浙江持之以恒推进环境保护,相关工作走在全国前列,但同时仍存在三方面主要问题,其中包括海洋生态环境损害和污染依然突出等。

今年8月11日至9月11日,

建立生态补偿机制,累计安排省级生态环保转移支付资金142.8亿元。

浙江省高度重视环保督察工作,坚持边督边改,立行立改。截至10月底,督察组交办的6920件环境问题举报已全部办结。其中责令整改7311家,立案处罚4387家,罚款金额达2.3亿元,立案侦

查95件,拘留144人,约谈779人,问责350人。

督察指出,浙江省生态环境保护工作存在的主要问题有:

一是压力传导不到位,工作推进不够平衡。一些地方和部门对省委、省政府强调较少的工作抓得不够有力,比如在海洋生态环境管理方面,存在的问题还较多;在环境基础设施建设、垃圾处理设施运行、固体废物处理处置等方面,也存在许多薄弱环节。

二是海洋生态环境损害和污染依然突出。

督察发现,浙江省海洋生态

保护不力,对海洋开发利用统筹不够,违法围填海、违规养殖、入海排污等问题比较突出,导致部分近岸海域水质持续恶化,全省2016年劣四类海水比例高达60%。

三是环境基础设施建设存在薄弱环节。浙江省住建厅对各市县垃圾处理设施建设工作指导督

促不够,全省生活垃圾处理能力缺口约8000吨/日。省内现有生活垃圾处理设施普遍超负荷运行。

督察强调,浙江省应根据《环

境保护督察方案(试行)》要求和督察反馈意见,抓紧研究制定整

改方案,在30个工作日内报送国务院。整改方案和整改落实情况要按照有关规定及时向社会公开。

继承和弘扬 “红船精神”

工会干部党性教育基地在嘉兴挂牌成立

本报讯 见习记者张浩呈报
道 12月22日,工会干部党性教育基地签约授牌仪式在嘉兴举行,省总工会党组副书记、巡视员、副主席曹国旗出席授牌仪式并讲话。

该基地由省总干部学校与嘉兴南湖革命纪念馆共同建立,曹国旗和嘉兴市人大常委会副主任、嘉兴市总工会主席沈利农为工会干部党性教育基地授牌。

曹国旗指出,浙江是中国革命红船起航地、习近平新时代中国特色社会主义思想重要萌发地,站在新的历史起点上推进工会干部教育培训工作,就必须高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,以高度的政治责任感和历史使命感,学习弘扬“红船精神”,切实加强和改进适应新时代要求的工会干部教育培训工作。

曹国旗指出,工会干部党性教育基地的建立,为广大工会干部提供了宝贵的现场课堂和信仰讲堂。要以此次基地共建为重要契机,更加深入地做好“红船精神”的挖掘、传承和弘扬工作,全方位地开展工会干部党性教育培训活动,不忘初心,牢记使命,切实把“红船精神”体现到落实党的十九大精神和党中央决策部署全过程,贯穿于全省工会改革全过程,贯穿于工会干部教育培训全过程。

曹国旗指出,工会干部党性教育基地的建立,为广大工会干部提供了宝贵的现场课堂和信仰讲堂。要以此次基地共建为重要契机,更加深入地做好“红船精神”的挖掘、传承和弘扬工作,全方位地开展工会干部党性教育培训活动,不忘初心,牢记使命,切实把“红船精神”体现到落实党的十九大精神和党中央决策部署全过程,贯穿于全省工会改革全过程,贯穿于工会干部教育培训全过程。

缅怀先烈 不忘初心



昨天上午,在位于杭州万松岭上的浙江革命烈士纪念碑下,在鲜艳的党旗前,一次又一次响起庄严的入党宣誓声。浙江革命烈士纪念馆工作人员说,今年冬至来缅怀革命先烈的人特别多。不少在杭企事业单位和职工,或组织或自发,来到烈士纪念碑前,献上鲜花,表达不忘初心跟党走的坚定信念。

记者周金友 摄影报道

全国劳动模范 徐民同志逝世

1995年全国劳动模范、原杭州凯地丝绸股份有限公司总设计师徐民同志,因病医治无效,于2017年12月21日11时56分逝世,享年70岁。

徐民,男,1947年出生,浙江杭州人,中共党员,大专学历。1958年参加工作,杭州凯地丝绸股份有限公司总设计师,高级设计师职称,1980年被评为全国设计能手,1982年被评为浙江省劳动模范,1995年被评为全国劳动模范。该同志从小酷爱美术,加上他的刻苦和灵性,在设计丝绸花样上作出了卓越的贡献。几十年来,他先后设计花样2000余只,成交生产1000余只,为国家创汇800余万美元。其中39只优秀花样获纺织部一、二等奖,浙江省和杭州市四新产品设计奖和优秀设计奖。徐

民设计风格独特,新颖别致,融中国传统艺术与西方风格于一体,他设计的花样深受国内外消费者的青睐和欢迎,受到国外同行的高度赞赏。他设计的产品在京、津一带和江南等地风靡一时。在他的主持和带领下,开发新花样600余只,手绘长巾、手帕300余只、手绘服装新花色200余只、3000多件、方巾30000余条,销售额达300万元。几十年来,他带着因小儿麻痹症而致残的腿在色彩的天地里默默地耕耘着,用自己的超负荷的劳动为人们描绘五彩的生活。

对徐民同志的逝世,中华全国总工会、浙江省总工会协会表示深切哀悼。

浙江省总工会
浙江省劳动模范协会
2017年12月24日

88851111



沟 通 热 线

ETC
就找中国银行